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Osnovni podaci o projektu
Joint research on air quality in our apartments

Ovaj projekat ima za cilj merenje koncentracija suspendovanih čestica (PM10 i PM2.5) u 
odabranim stanovima, zajedno sa praćenjem aktivnosti stanara, kao i koncentracija PM u 

spoljašnjem vazduhu.

Na osnovu anketiranja građana, biće odabrano 30 stanova sa drvenom i 30 stanova sa 
aluminijumskom/PVC stolarijom  u kojima će se meriti koncenracije PM. Biraće se stanovi 

slične starosti i kvadrature, priključeni na CS grejanja, u kojima stanuju nepušači. 

Merenja će se sprovoditi u svakom stanu po 40 dana u grejnoj sezoni i 40 dana u negrejnoj 
sezoni. Tokom perioda merenja, stanari će vodiće dnevnik aktivnosti, što će biti od 

presudnog značaja za određivanje nivoa njihove izloženosti suspendovanim česticama.



Osnovni podaci o projektu
Joint research on air quality in our apartments

Zainteresovani građani će na javnim tribinama moći da popune anketu/upitnik na osnovu 
koje će projektni tim izvršiti odabir stanova/stanara. 

Zainteresovani građani, čiji stanovi budu odabrani za učešće u istraživanju, proći će obuku o 
vođenju dnevnika aktivnosti i merenju PM.

O svim aktivnostima na projektu javnost će biti blagovremeno obaveštavana putem lokalnih 
medija, www prezentacije projekta, javnih tribina, plakata, flajera i slično.

https://cpn.kcbor.net/ 



Anketni list



Anketni list



Realizovani uređaj PAQMON prvenstveno je namenjen za
merenje suspendovanih čestica frakcija PM10 i PM2.5
opsega od 0 - 1000 µg/m3, temperature (od -10 do +40C)
i relativne vlažnosti (RH) ambijentalnog vazduha (od 20
do 90% RH). 

Pored navedenih postoji mogućnost merenja i drugih  
parametara ukoliko se u uređaj ugrade dodatni senzorski
moduli.

Osnovni podaci o uređaju za merenje suspendovanih čestica u realnom vremenu
Prenosni monitor PM čestica – Personal Air Quality MONitor - PAQMON





Testiranje uređaja u laboratorijskim uslovima pre postavljanja u stanovima



Poređenje rezultata merenja prenosnih PM monitora u laboratorijskim uslovima pre postavljanja u stanovima



Izgled dnevnika aktivnosti stanara



Hvala Vam na strpljenju i pažnji!
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